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MANUAL DE REGISTRO DE HUELLAS DACTILARES 

Este manual guía a los usuarios a través del proceso de registro de huellas dactilares en el 
dispositivo Attendance XTA-440/ID. Describe los pasos necesarios para acceder al menú del 
dispositivo, registrar huellas dactilares y consultar el estado de diversas pruebas. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Paso 1: Acceda al menú de la máquina 

1. Para acceder al menú principal: Pulse el botón “ M/OK ” durante 10 segundos 

 

 

 

 

2. Ingrese el ID (Código digital) de administrador para acceder y confirme en " M/OK " 

 

 

 

 

 

 

 

 

Botón de salida 
del MENÚ Teclado 

alfanumérico 

Validación 
Botón de 
navegación hacia: 
Izquierda y 

 

Botón de navegación: 
Arriba y Abajo 



2 | P a g e  
 

3. Introduzca la contraseña (Código digital) de administración para acceder y confirme 
con “ M/OK ” 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Seleccione la opción Administración de usuarios “User Mgt” utilizando los botones de 
navegación. 

 

 

5. Seleccione Todos los usuarios ‘’All Users’’ y confirme con ‘’M/OK’’ 
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6. Seleccionar el Usuario a configurar mediante los botones de navegación 

 

7. Seleccionar el usuario a configurar mediante la barra de búsqueda rápida 
- Introduzca el ID (Código digital) de usuario en la barra de búsqueda (el nombre de 

usuario siempre aparecerá) 

 

8. Editar selección ‘’Edit’’ 
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9. Selección Huella dactilar mediante botones de navegación ‘’Fingerprint’’ 

          

10. Seleccionar la huella dactilar a capturar mediante los botones de navegación 

 

11. Coloque su dedo sobre el sensor de huellas dactilares para comenzar el proceso de 
registro. 

 

12. Siga las instrucciones en pantalla para colocar el dedo correctamente. 
- La máquina tomará múltiples lecturas de su huella digital para garantizar un 

reconocimiento preciso. 

       

- Repita el proceso para cada dedo que desee registrar. 
- Presione ESC para salir de los menús 
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Paso 2: Comprobación del estado de las pruebas 

a) Este mensaje aparece si: La huella digital ya existe 

 

b) Este mensaje se muestra si: La huella digital se registró correctamente. 

 

2.1. Una vez completado el registro, la máquina mostrará el estado de la prueba de cada dedo 
registrado. Los estados posibles son: 

- "Registrado": La huella digital se ha registrado correctamente. 
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- "Error": El registro falló, por favor inténtelo nuevamente. 

 

- "Inválido": La huella digital no es válida, inténtelo de nuevo. 

 

2.2. Puede ver el estado de la prueba de cada dedo registrado después de la sincronización del 
servidor seleccionando la opción "Datos de asistencia" en el módulo Asistencia. 

 

Paso 3: Gestión de huellas dactilares registradas 

- Puede administrar las huellas dactilares registradas seleccionando " Huella dactilar " 
en el menú de registro de huellas dactilares del usuario. 

- Puede editar las huellas dactilares registradas siguiendo las instrucciones en pantalla. 
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Conclusión 

Este manual le ha guiado a través del proceso de registro de huellas dactilares en el dispositivo 
de asistencia XTA-440/ID . Siguiendo estos pasos, podrá registrar sus huellas dactilares 
correctamente y comprobar el estado de la prueba. Si tiene alguna dificultad, consulte el 
manual del usuario del dispositivo o póngase en contacto con el servicio de atención al cliente. 

 


